

一周道德点击 李瑾

拍摄封路

【新闻记录】

日前，湖南省绥宁县政府发布的一则保证娱乐节目正常拍摄的通告，在当地引发热议。通告显示，为了这档节目正常拍摄，当地不仅出台了一系列限行、封村措施，还对可能出现的不听劝阻者提出严正警告。8月12日上午，绥宁县政府办、交警大队及关峡乡政府等多个相关部门工作人员，均向媒体记者证实此通告属实。

【道德点击】

想不到，一个娱乐节目竟然可以惊动政府发公告封路封村，而且还动不动要“追究刑事责任”，真是令人感到荒谬。再大牌的娱乐节目，无论会带给地方如何良好的后续影响，都不应以政府强制形式，侵犯公共利益和公民权益。地方政府对这种娱乐节目的种种献媚，无论能够讲出怎样好听的“故事”，都是对政府责任、权力边界的模糊不清，在依法治国的背景下，实为不该。

低俗音乐

【新闻记录】

因为含有宣扬淫秽、暴力、教唆犯罪或者危害社会公德的内容，文化部近日公布了一批网络音乐产品“黑名单”，要求互联网文化单位集中下架120首内容违规的网络音乐产品，其中包括张震岳的《狗男女》、许嵩的《摇头玩》、徐良的《321对不起》等。很快，包括“黑名单”上歌曲的演唱者、唱片公司、音乐网站等方面都做出反应，部分问题歌曲已不见踪影。

【道德点击】

音乐本应起到陶冶心灵的作用，而一些低俗音乐配以低俗MTV，在网络流行，成为低级趣味的“培养皿”，个别低俗歌曲甚至在公共场所播放，对社会造成恶劣影响。文化部“拉黑”120首网络歌曲值得赞同，但仍然需要提醒相关部门，在界定“低俗”时，需要有一些较为明确的标准，并将“拉黑”制度化，才可能为优秀音乐创作营造法治环境。

夜班津贴

【新闻记录】

《劳动报》报道，20年前，上海职工辛苦工作一个通宵，可以领到4.4元夜班津贴。20年来，夜班津贴分毫未涨。当年，上海职工最低工资标准是270元，4.4元的夜班津贴对于一线职工而言，也是一笔小收入。20年后的今天，上海最低工资标准已经调整到2020元，翻了近8倍，而夜班津贴却仍然“坚守”在4.4元。不少职工说，这点钱还不够支付上下班的交通费。

【道德点击】

最低工资标准年年上调，企业不得不按照法律规定给职工涨工资；而夜班津贴20年“岿然不动”，也为不少企业提供了冠冕堂皇的理由：4.4元是国家规定的，是合法的。即便一些职工希望增加津贴，也不敢向老板提出。这则报道应该是给相关部门提了个醒，别让夜班津贴20年不变成为被遗忘的劳动者权益。

带薪休假

【新闻记录】

今年以来，中国高层多次公开强调落实带薪休假。近期，包括湖南、甘肃兰州、黑龙江哈尔滨在内的多地，先后出台了机关事业单位工作人员带薪休假的实施细则。在一些地方的机关事业单位，带薪休假已开始趋于“强制性”，拟将休假情况与单位、个人的考核、评优等挂钩。近日，国务院又发文鼓励有条件的公司调整夏季作息安排，为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。

【道德点击】

职工带薪休假制度已经出台8年，但相关数据显示，落实率却只有50%。每周多放半天假，真能执行吗？《劳动报》中明文规定的内容，怎么就遭遇落实难？理由无非是，单位不愿休，职工不敢休，监督不给力。但是，扪心自问，带薪休假真的只是制度问题吗？无论单位还是个人，能否压抑住向前奔跑的欲望，让自己歇一歇，恐怕就是文化问题了。法律也好、国家建议也罢，期待劳动监察部门给力，帮助中国人歇一歇。

分类广告

(2015年8月15日)

公告 声明：本院受理原告常海诉你民间借贷纠纷一案，因你目前外出下落不明，无法联系，现依法向你公告送达民事起诉状及证据，限你收到之日起十五日内来本院应诉，逾期将依法缺席审理。

特此公告！

河南省固始县人民法院

公告 杨成龙：原告中国邮政储蓄银行股份有限公司六安市分行诉你民间借贷纠纷一案已审结。现向你送达（2015）金民二初字第00516号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取，逾期视为送达。如不服判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于安徽省六安市中级人民法院。

安徽省六安市金安区人民法院

遗失声明 本人牛猛，身份证号370982198303242693，于2007年开具的户口迁移证丢失，特此声明此作废。

2015年8月14日

公告 杨成龙：原告中国邮政储蓄银行股份有限公司六安市分行诉你民间借贷纠纷一案已审结。现向你送达（2015）金民二初字第00516号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取，逾期视为送达。如不服判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于安徽省六安市中级人民法院。

安徽省六安市金安区人民法院

关于两艘涉案船舶所有权情况的公示

2015年3月31日，福安市公安局下白石边防派出所出在下白石镇凤山村澳口查获一起涉嫌“三无”船舶，船名分别为“浙象渔22108”和“浙岭渔运10036”，钢质结构，船身呈蓝色，上述两艘船舶为“刘文希”、“杨炳文”（二人身份不详）分别出售给福安市下白石镇凤山村澳口经营人郑文贵和陈木增。因“刘文希”、“杨炳文”未到案接受调查，现需对该两艘船舶依法作出处理，特将上述两条船舶予以公示，公示期7天。公示期间，如“刘文希”、“杨炳文”未到案接受调查，现需对该两艘船舶依法作出处理，特将上述两条船舶予以公示，公示期7天。公示期间，“刘文希”、“杨炳文”及相关权利人可通过来信、来电、来访等形式，向办案单位主张相关权利。

公示电话：0593-6872003；来信来访地址：福建省福安市下白石镇白马路98号下白石边防派出所，邮编：352100。

2015年8月14日

遗失声明 本人牛猛，身份证号370982198303242693，于2007年开具的户口迁移证丢失，特此声明此作废。

2015年8月14日

解除劳动合同公告

韩强（身份证号370629197405075475），姜丽辉（身份证号370687198504241596）。二人因连续旷工18日以上严重违反公司规章制度，自公告之日起三十日内到公司体检并办理离职手续，逾期视为放弃权利，公告届满视为送达，公司有权解除劳动合同。

烟台首钢东星集团有限公司

2015年8月15日

关于对祖屋进行修缮管理的声明

址于福建省厦门市海沧区霞阳村中路7号的谷和“旧厝”（地契：澄字2057号）、“圆仔地”（地契：澄字第2055号）的两处房产，产权人杨升斌授权本人保管该两处房产的土地位以及其他相关手续，并对该两处房产进行专权管理，包括但不限于修缮、重建、排除他人侵占等相关事宜。

现因该两处房产年久失修，颇为荒废，为保护祖上基业，现声明如下：本人将

拟于近期对该两处房产进行修缮、重建，该

两处房产相关利害关系人对此有异议者

请于本声明见报之日起30日内向本人提

出，逾期本人将对该两处房产进行修缮、

重建。特此声明！

声明人：杨尹璇

2015年8月10日

声明 陈先生曾在北京市海淀区房屋管

理局将本人房产挂失。本人房屋坐落

北京市海淀区曙光花园北京大学燕北园3

307公寓2单元207号，房产证号：京房权证海私字第187013号，产权人：陈先生。

现本人已找到此房的房产证，故停止本人

的房产证挂失，特此声明。

2015年8月14日

遗失声明 台州市创启贸易有限公司遗失

营业执照一枚，号码：331002049673，财务专用

章一枚，号码：331002049674，声明作废。

2015年8月14日

遗失声明 本人牛猛，身份证号370982198303242693，于2007年开具的户

口迁移证丢失，特此声明此作废。

2015年8月14日

遗失声明 台州市创启贸易有限公司遗失

营业执照一枚，号码：331002049673，财务专用

章一枚，号码：331002049674，声明作废。

2015年8月14日

遗失声明 本人牛猛，身份证号370982198303242693，于2007年开具的户

口迁移证丢失，特此声明此作废。

2015年8月14日